
Молодь як рушій змін: студентка ХНУ взяла участь у
міжнародній асамблеї «Youth Vision Assembly 2025»

10.10.2025

З 19 по 22 вересня голова студентської ради ФМВП та студентка магістратури на

спеціальності «Германська філологія та перекладознавство англійська мова та друга

іноземна мова» Любов Магась представила наш університет і Україну на міжнародній

асамблеї «Youth Vision Assembly 2025», яка щорічно об’єднує сотні молодих лідерів із

різних куточків світу. Метою заходу є створення платформи для обговорення

актуальних викликів сучасності, пошуку спільних рішень і зміцнення міжнародного

діалогу між молоддю.
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Цьогорічна асамблея відбулася в Амстердамі – місті, яке вже давно стало символом

відкритості, інновацій та міжкультурного обміну. Упродовж чотирьох днів учасники

брали участь у тренінгах, дискусіях, воркшопах і командних завданнях, спрямованих

на розвиток лідерських та дипломатичних навичок.
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Любов поділилася своїми враженнями від участі у заході:

«Минулого тижня я мала честь бути частиною Youth Vision Assembly 2025. Це був

неймовірно натхненний досвід – зустріти стільки молодих, активних і талановитих
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людей із різних професійних сфер. Ми не лише обговорювали проблеми, що турбують

сучасну молодь, але й разом шукали практичні шляхи їх вирішення».
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Протягом асамблеї учасники отримали цінні знання та практичний досвід

управління кризовими ситуаціями в різних умовах і на різних рівнях. Одним із

найяскравіших моментів стала пряма трансляція виступу Зіауддіна Юсафзая –

відомого громадського діяча, активіста за право на освіту і батька лауреатки

Нобелівської премії миру Малали Юсафзай. Він наголосив на тому, що саме освіта

може стати ключовим інструментом глобальних змін, а також підкреслив, наскільки

мирним міг би бути наш світ, якби політики частіше дослухалися до голосу молодого

покоління.
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Окрім цього, делегати прослухали низку лекцій, присвячених основам дипломатії,

мистецтву переговорів, міжнародним відносинам і комунікації в умовах культурного

різноманіття. У командних завданнях вони змогли проявити свої лідерські якості,

навчитися працювати в мультикультурних командах і приймати ефективні рішення під

тиском часу.
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«На асамблеї було представлено делегатів із понад 40 країн світу, – розповідає

Любов. – Для мене було справжньою честю представляти не лише наш університет, а й

Україну на такому престижному міжнародному форумі. Я зустріла багато щирих,

добрих і вдумливих людей, кожен із яких поділився своїм унікальним баченням

майбутнього. Такі зустрічі надихають і дають віру в те, що зміни можливі».
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Наприкінці Любов висловила вдячність організаторам – Центру дипломатичного

розвитку, чия відданість і професіоналізм зробили цю подію можливою. Також вона

подякувала відділу міжнародних зв’язків ХНУ за підтримку та сприяння участі у цьому

заході.

11.12.2025, 15:28 Молодь як рушій змін: студентка ХНУ взяла участь у міжнародній асамблеї «Youth Vision Assembly 2025» - Хмельницьк…

https://khmnu.edu.ua/molod-yak-rushij-zmin-studentka-hnu-vzyala-uchast-u-mizhnarodnij-asambleyi-youth-vision-assembly-2025/ 10/12

javascript:void(0);


Хмельницький національний університет щиро пишається своїми студентами, які

гідно представляють наш заклад вищої освіти і Україну на міжнародній арені. Такі

досягнення є свідченням високого рівня освіти, активної громадянської позиції та

прагнення молоді до розвитку. Саме завдяки таким ініціативним, цілеспрямованим і

натхненним студентам формується позитивний імідж університету та всієї країни у

світі.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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